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1 Spørgeskema 

Forældreinstruktion (til forældre med børn fra 5-14 år)  
Større børn har lettere ved at besvare spørgsmålene end mindre børn, men selv de større børn 
har brug for lidt instruktion fra din side. Børn på 12 år og derover, der er gode til at læse, kan i 
høj grad selv svare på spørgeskemaet, mens det er vigtigt at du sidder sammen med det mindre 
barn og hjælper med læsning af spørgeskemaet og besvarelse af tvivlsspørgsmål. Husk at det er 
dit barns holdninger, det handler om. 

Unge på 15-17 år  
Hvis dit barn er 15-17 år, skal han/hun bare selv besvare spørgeskemaet.   

 
Klik på "næste" for at komme til startsiden af spørgeskemaet. Bemærk, at du kan bruge linket i 
mailen til at aktivere spørgeskemaet på et senere tidspunkt, hvis det passer bedre.  

 

Tak fordi du vil deltage i undersøgelsen! 

Om undersøgelsen 
Undersøgelsen laves på vegne af Det Danske Filminstitut. Spørgsmålene handler om dine vaner 
og holdninger til spillefilm. Med spillefilm mener vi fiktionsfilm, der typisk varer 1,5-2 timer og 
ofte har premiere i biografen, men også kan ses på tv, dvd eller nettet. Spillefilm kan både være 
tegnefilm og almindelige film med skuespillere. Når du svarer på spørgsmålene, er det vigtigt at 
du tænker på, hvad du selv synes om film. Ingen svar er mere rigtige end andre. Det er også helt 
i orden at svare ’ved ikke’. Husk godt efter når vi spørger til, hvor tit du plejer at se film. 
 
Godt at vide før du går i gang  
• Dine svar bliver behandlet fortroligt af Analyse Danmark. Det betyder at der ikke er andre, som 
kan se dine svar. 
• Resultaterne bruges til at blive klogere på, hvilke film børn og unge ser. 
• Du deltager i lodtrækningen om et gavekort på 300 kr. til Gavekortet.dk. Der er i alt fem 
præmier. 
 

 



Side 2 

1. Er du en dreng eller pige? 
(1)  Dreng 

(2)   Pige 

 

2. Hvor gammel er du? 
____ år 
 

Filmvaner og filmholdninger  

3. Kan du generelt bedst lide film fra...? 
(1)  Danmark  

(2)  USA 

(3)  Europa (ikke Danmark) 

(4)  Resten af verden (ikke USA eller Europa) 

(5)  Det betyder ikke noget, hvilket land filmen kommer fra 

(6)   Ved ikke 

 

4. Hvor tit ser du film...? 

 
Dagli
gt/n
æste

n 
dagli

gt 

3-4 
gang
e om 
ugen 

1-2 
gang
e om 
ugen 

1-3 
gang
e om 
måne
den 

1-5 
gang
e på 
et 

halvt 
år 

Sjæld
nere 

Aldri
g 

Ved 
ikke 

I biografen  (1) 
  

(2) 
  

(3) 
  

(4) 
  

(5) 
  

(6) 
  

(7) 
  

(8) 
  

Som bliver sendt på tv  (1) 
  

(2) 
  

(3) 
  

(4) 
  

(5) 
  

(6) 
  

(7) 
  

(8) 
  

Som bliver lejet eller købt 
på DVD 

(1) 
  

(2) 
  

(3) 
  

(4) 
  

(5) 
  

(6) 
  

(7) 
  

(8) 
  

Som er downloadet fra 
Internettet  

(1) 
  

(2) 
  

(3) 
  

(4) 
  

(5) 
  

(6) 
  

(7) 
  

(8) 
  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5. Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? 

 
En meget 

god 
oplevelse
  

En god 
oplevelse 

En dårlig 
oplevelse 

En meget 
dårlig 

oplevelse 

Ved ikke 

I biografen  (1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

Derhjemme (tv, dvd eller 
download fra nettet) 

(1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

 

Yndlingsfilm   

6. Hvad er dine to yndlingsfilm? 
 
A. Skriv titel: 

________________________________________ 

B. Skriv titel: 
________________________________________ 

7. Hvilke typer film vil du helst se? (Max. 2 svar) 
(1)  Film med action (fx. biljagter, katastrofer) 

(2)  Uhyggelige film (fx. krimier, gysere) 

(3)  Sjove film (fx. komedier) 

(4)  Kærlighedsfilm (fx. romantiske film) 

(5)  Drama (film med en dramatisk historie med følelser på spil) 

(6)  Eventyrfilm (fx. fantacy, science fiction) 

(7)  Tegnefilm 

(8)  Andet (skriv venligst): ________________________________________ 

(9)   Ved ikke 
 

8. Vil du helst se film med skuespillere på din egen alder i hovedrollen? 
(1)  Ja 

(2)  Nej 

(3)  Ved ikke 
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Film i forhold til andre medier  

9. I hvilken grad kan du lide at...? 

 
I høj grad  I nogen 

grad 
I ringe 
grad 

Slet ikke  Ved ikke 

Se film  (1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

Se tv   (1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

Spille computerspil (pc eller 
konsol) 

(1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

Surfe eller chatte på nettet   (1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

Læse (bøger, blade, 
tegneserier mv.) 

(1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

Høre musik  (1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

 

Film i skolen  

10. Går du i grundskole (0.-10. klasse)? 
(1)  Ja 

(2)  Nej 

 

11. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 

 
Meget 
enig 

Enig  Uenig  Meget 
uenig 

Ved ikke 

”Vi ser tit film i skolen”  (1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

”Det er sjovt, at se film i 
skolen” 

(1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

”Jeg synes, jeg lærer meget 
af at se film i skolen” 

(1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

”Jeg bruger tit film i 
forbindelse med 
projektarbejde i skolen” 

(1)    (2)    (3)    (4)    (5)   

”Jeg synes, man skal bruge 
film mere i skolen” 

(1)    (2)    (3)    (4)    (5)   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2 Metode 
 

Stikprøve:           
 

       
  Udtrukket blandt panelmedlemmer med børn i husstanden        
  i alderen 5-17 år, samt panelmedlemmer i alderen 15-18.       
                  
Antal respondenter:               
  845               
                  
Dataindsamlingsperiode:             
  02.04.2009 til  21.04.2009           
                  
Vægtning:                 
  Data er vægtet på køn, alder og region i hht. Danmarks Statistiks fordelinger.     
                  
Offentliggørelse:               
  Resultaterne må ikke offentliggøres eller videregives helt eller delvis uden forudgående tilladelse.  

  
Ved offentliggørelse skal Analyse Danmark A/S angives som 
kilde.       
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3 Frekvenser 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Danmark 188 22,2 22,2 22,2

USA 236 27,9 27,9 50,2

Europa (ikke Danmark) 10 1,2 1,2 51,3

Resten af verden (ikke USA eller 
Europa)

1 ,1 ,1 51,5

Det betyder ikke noget, hvilket land 
filmen kommer fra

379 44,8 44,8 96,3

Ved ikke 31 3,7 3,7 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Min. månedligt 115 13,6 13,6 13,6

Min. halvårligt 541 64,0 64,0 77,6

Sjældnere/aldrig 189 22,4 22,4 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ugentligt 585 69,3 69,3 69,3

Månedlig 201 23,8 23,8 93,1

Sjældnere/aldrig 57 6,8 6,8 99,8

Ved ikke 1 ,2 ,2 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ugentligt 297 35,1 35,1 35,1

Månedlig 274 32,4 32,4 67,6

Sjældnere/aldrig 273 32,3 32,3 99,8

Ved ikke 1 ,2 ,2 100,0

Total 845 100,0 100,0

Kan du generelt bedst lide film fra...?

 

Hvor tit ser du film...? - Som bliver sendt på tv

 

Valid

Hvor tit ser du film...? - I biografen

 

Valid

Valid

Hvor tit ser du film...? - Som bliver lejet eller købt på DVD

 

Valid



Side 7 
 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ugentligt 51 6,0 6,0 6,0

Månedlig 49 5,7 5,7 11,8

Sjældnere/aldrig 725 85,8 85,8 97,6

Ved ikke 20 2,4 2,4 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

En meget god oplevelse 564 66,7 66,7 66,7

En god oplevelse 250 29,6 29,6 96,3

En dårlig oplevelse 6 ,7 ,7 97,1

En meget dårlig oplevelse 1 ,1 ,1 97,2

Ved ikke 24 2,8 2,8 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

En meget god oplevelse 291 34,5 34,5 34,5

En god oplevelse 542 64,1 64,1 98,6

En dårlig oplevelse 2 ,3 ,3 98,8

Ved ikke 10 1,2 1,2 100,0

Total 845 100,0 100,0

 Antal Kol %

Film med action (fx. biljagter, katastrofer) 255 30,2%

Uhyggelige film (fx. krimier, gysere) 127 15,0%

Sjove film (fx. komedier) 392 46,4%

Kærlighedsfilm (fx. romantiske film) 124 14,7%

Drama (film med en dramatisk historie 
med følelser på spil)

97 11,4%

Eventyrfilm (fx. fantacy, science fiction) 208 24,6%

Tegnefilm 288 34,0%

Andet (skriv venligst): 49 5,8%

Ved ikke 6 ,7%

Total 845 182,8%

Hvor tit ser du film...? - Som er downloadet fra Internettet

 

Valid

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - I biografen

 

Valid

Flere svar pr. respondent summer derfor ikke til 100%

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - Derhjemme (tv, dvd eller download fra nettet)

 

Valid

Hvilke typer film vil du helst se?
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ja 136 16,1 16,1 16,1

Nej 413 48,9 48,9 65,0

Ved ikke 296 35,0 35,0 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

I høj grad 558 66,0 66,0 66,0

I nogen grad 273 32,3 32,3 98,3

I ringe grad 12 1,4 1,4 99,7

Ved ikke 2 ,3 ,3 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

I høj grad 454 53,7 53,7 53,7

I nogen grad 362 42,9 42,9 96,6

I ringe grad 25 3,0 3,0 99,6

Ved ikke 4 ,4 ,4 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

I høj grad 438 51,9 51,9 51,9

I nogen grad 265 31,4 31,4 83,3

I ringe grad 111 13,2 13,2 96,4

Slet ikke 25 2,9 2,9 99,4

Ved ikke 5 ,6 ,6 100,0

Total 845 100,0 100,0

I hvilken grad kan du lide at...? - Se tv

 

Valid

I hvilken grad kan du lide at...? - Spille computerspil (pc eller konsol)

Valid

I hvilken grad kan du lide at...? - Se film

 

Valid

 

Valid

Vil du helst se film med skuespillere på din egen alder i hovedrollen?
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

I høj grad 243 28,7 28,7 28,7

I nogen grad 251 29,7 29,7 58,5

I ringe grad 154 18,3 18,3 76,7

Slet ikke 120 14,2 14,2 90,9

Ved ikke 76 9,1 9,1 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

I høj grad 194 22,9 22,9 22,9

I nogen grad 330 39,1 39,1 62,1

I ringe grad 230 27,2 27,2 89,3

Slet ikke 73 8,6 8,6 97,9

Ved ikke 18 2,1 2,1 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

I høj grad 462 54,6 54,6 54,6

I nogen grad 293 34,7 34,7 89,3

I ringe grad 78 9,2 9,2 98,5

Slet ikke 7 ,8 ,8 99,3

Ved ikke 6 ,7 ,7 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Ja 661 78,3 78,3 78,3

Nej 184 21,7 21,7 100,0

Total 845 100,0 100,0

I hvilken grad kan du lide at...? - Surfe eller chatte på nettet

 

Valid

I hvilken grad kan du lide at...? - Læse (bøger, blade, tegneserier mv.)

 

Valid

I hvilken grad kan du lide at...? - Høre musik

 

Valid

Går du i grundskole (0.-10. klasse)?

 

Valid
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Meget enig 23 2,7 3,5 3,5

Enig 159 18,8 24,1 27,6

Uenig 327 38,6 49,4 77,0

Meget uenig 139 16,5 21,0 98,0

Ved ikke 13 1,6 2,0 100,0

Total 661 78,3 100,0

Missing System 184 21,7

845 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Meget enig 162 19,2 24,5 24,5

Enig 369 43,6 55,7 80,2

Uenig 64 7,6 9,7 89,9

Meget uenig 16 1,9 2,5 92,4

Ved ikke 50 6,0 7,6 100,0

Total 661 78,3 100,0

Missing System 184 21,7

845 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Meget enig 65 7,7 9,8 9,8

Enig 306 36,2 46,2 56,0

Uenig 145 17,2 21,9 78,0

Meget uenig 45 5,3 6,8 84,8

Ved ikke 101 11,9 15,2 100,0

Total 661 78,3 100,0

Missing System 184 21,7

845 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Meget enig 35 4,1 5,2 5,2

Enig 133 15,7 20,0 25,3

Uenig 228 27,0 34,5 59,8

Meget uenig 155 18,3 23,4 83,2

Ved ikke 111 13,1 16,8 100,0

Total 661 78,3 100,0

Missing System 184 21,7

845 100,0

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Vi ser tit film i skolen"

 

Valid

Total

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Det er sjovt, at se film i skolen"

 

Valid

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Jeg synes, jeg lærer meget af at se film i skolen"

 

Total

Valid

Total

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Jeg bruger tit film i forbindelse med projektarbejde i skolen"

 

Valid

Total



Side 11 
 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Meget enig 190 22,5 28,8 28,8

Enig 255 30,2 38,6 67,4

Uenig 100 11,8 15,1 82,5

Meget uenig 31 3,7 4,7 87,2

Ved ikke 84 10,0 12,8 100,0

Total 661 78,3 100,0

Missing System 184 21,7

845 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Dagligt/næsten dagligt 2 ,2 ,2 ,2

3-4 gange om ugen 2 ,2 ,2 ,5

1-2 gange om ugen 4 ,5 ,5 1,0

1-3 gange om måneden 107 12,6 12,6 13,6

1-5 gange på et halvt år 541 64,0 64,0 77,6

Sjældnere 167 19,8 19,8 97,4

Aldrig 22 2,6 2,6 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Dagligt/næsten dagligt 126 14,9 14,9 14,9

3-4 gange om ugen 160 18,9 18,9 33,8

1-2 gange om ugen 299 35,4 35,4 69,3

1-3 gange om måneden 201 23,8 23,8 93,1

1-5 gange på et halvt år 47 5,6 5,6 98,6

Sjældnere 8 1,0 1,0 99,6

Aldrig 2 ,2 ,2 99,8

Ved ikke 1 ,2 ,2 100,0

Total 845 100,0 100,0

Hvor tit ser du film...? - I biografen

 

Valid

Hvor tit ser du film...? - Som bliver sendt på tv

 

Valid

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - "Jeg synes, man skal bruge film mere i skolen"

 

Valid

Total
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Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Dagligt/næsten dagligt 44 5,2 5,2 5,2

3-4 gange om ugen 87 10,3 10,3 15,4

1-2 gange om ugen 166 19,7 19,7 35,1

1-3 gange om måneden 274 32,4 32,4 67,6

1-5 gange på et halvt år 153 18,1 18,1 85,7

Sjældnere 92 10,9 10,9 96,6

Aldrig 28 3,3 3,3 99,8

Ved ikke 1 ,2 ,2 100,0

Total 845 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Dagligt/næsten dagligt 10 1,2 1,2 1,2

3-4 gange om ugen 14 1,7 1,7 2,9

1-2 gange om ugen 27 3,2 3,2 6,0

1-3 gange om måneden 49 5,7 5,7 11,8

1-5 gange på et halvt år 48 5,6 5,6 17,4

Sjældnere 160 18,9 18,9 36,3

Aldrig 518 61,3 61,3 97,6

Ved ikke 20 2,4 2,4 100,0

Total 845 100,0 100,0

Hvor tit ser du film...? - Som bliver lejet eller købt på DVD

 

Valid

Hvor tit ser du film...? - Som er downloadet fra Internettet  

 

Valid
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4 Krydstabeller 

4.1  Køn 

 

Antal Kol % Antal Kol %

Danmark 86 20,0% 101 24,6% 188 22,2%

USA 125 28,9% 111 26,9% 236 27,9%

Europa (ikke Danmark) 5 1,2% 5 1,1% 10 1,2%

Resten af verden (ikke USA eller Europa)     1 ,3% 1 ,1%

Det betyder ikke noget, hvilket land 
filmen kommer fra

199 46,0% 180 43,6% 379 44,8%

Ved ikke 17 3,9% 14 3,5% 31 3,7%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Min. månedligt 51 11,7% 64 15,6% 115 13,6%

Min. halvårligt 284 65,6% 257 62,4% 541 64,0%

Sjældnere/aldrig 99 22,8% 91 22,0% 189 22,4%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 295 68,2% 290 70,3% 585 69,3%

Månedlig 109 25,2% 92 22,4% 201 23,8%

Sjældnere/aldrig 27 6,3% 30 7,3% 57 6,8%

Ved ikke 1 ,3%     1 ,2%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 137 31,7% 159 38,7% 297 35,1%

Månedlig 143 33,0% 131 31,9% 274 32,4%

Sjældnere/aldrig 151 34,9% 121 29,4% 273 32,3%

Ved ikke 1 ,3%     1 ,2%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Kan du generelt bedst lide film fra...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Kan du generelt bedst lide film fra...?

Hvor tit ser du film...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

I biografen

Hvor tit ser du film...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Som bliver sendt på tv

Hvor tit ser du film...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Som bliver lejet eller købt på DVD
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Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 27 6,3% 24 5,7% 51 6,0%

Månedlig 30 7,0% 18 4,4% 49 5,7%

Sjældnere/aldrig 364 84,2% 361 87,5% 725 85,8%

Ved ikke 11 2,5% 9 2,3% 20 2,4%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

En meget god oplevelse 307 70,8% 257 62,4% 564 66,7%

En god oplevelse 109 25,2% 141 34,3% 250 29,6%

En dårlig oplevelse 3 ,7% 3 ,8% 6 ,7%

En meget dårlig oplevelse 1 ,3%     1 ,1%

Ved ikke 13 3,0% 11 2,6% 24 2,8%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

En meget god oplevelse 155 35,8% 136 33,0% 291 34,5%

En god oplevelse 275 63,5% 267 64,8% 542 64,1%

En dårlig oplevelse     2 ,6% 2 ,3%

Ved ikke 3 ,7% 7 1,6% 10 1,2%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Film med action (fx. biljagter, katastrofer) 200 46,1% 55 13,4% 255 30,2%

Uhyggelige film (fx. krimier, gysere) 58 13,3% 70 16,9% 127 15,0%

Sjove film (fx. komedier) 190 43,8% 202 49,1% 392 46,4%

Kærlighedsfilm (fx. romantiske film)     124 30,2% 124 14,7%

Drama (film med en dramatisk historie 
med følelser på spil)

14 3,3% 82 20,0% 97 11,4%

Eventyrfilm (fx. fantacy, science fiction) 114 26,4% 94 22,7% 208 24,6%

Tegnefilm 176 40,7% 111 27,1% 288 34,0%

Andet (skriv venligst): 26 6,1% 22 5,4% 49 5,8%

Ved ikke 1 ,2% 5 1,2% 6 ,7%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Hvor tit ser du film...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Som er downloadet fra Internettet

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

I biografen

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Derhjemme (tv, dvd eller download fra 
nettet)

Hvilke typer film vil du helst se? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%
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Antal Kol % Antal Kol %

Ja 49 11,4% 87 21,1% 136 16,1%

Nej 227 52,5% 185 45,0% 413 48,9%

Ved ikke 156 36,1% 140 33,9% 296 35,0%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 294 67,8% 264 64,2% 558 66,0%

I nogen grad 132 30,5% 141 34,2% 273 32,3%

I ringe grad 6 1,5% 6 1,4% 12 1,4%

Ved ikke 1 ,3% 1 ,3% 2 ,3%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 232 53,5% 222 53,8% 454 53,7%

I nogen grad 183 42,3% 179 43,5% 362 42,9%

I ringe grad 15 3,6% 10 2,4% 25 3,0%

Ved ikke 3 ,6% 1 ,3% 4 ,4%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 309 71,3% 130 31,5% 438 51,9%

I nogen grad 96 22,2% 169 41,0% 265 31,4%

I ringe grad 26 6,0% 85 20,7% 111 13,2%

Slet ikke 2 ,5% 23 5,5% 25 2,9%

Ved ikke     5 1,3% 5 ,6%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 105 24,2% 138 33,5% 243 28,7%

I nogen grad 122 28,3% 129 31,3% 251 29,7%

I ringe grad 92 21,1% 63 15,2% 154 18,3%

Slet ikke 74 17,0% 46 11,3% 120 14,2%

Ved ikke 41 9,4% 36 8,7% 76 9,1%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Vil du helst se film med skuespillere på din egen alder i hovedrollen? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Vil du helst se film med skuespillere på 
din egen alder i hovedrollen?

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Se film

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Se tv

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Spille computerspil (pc eller konsol)

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Surfe eller chatte på nettet
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Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 82 19,0% 112 27,1% 194 22,9%

I nogen grad 161 37,2% 170 41,2% 330 39,1%

I ringe grad 144 33,3% 86 20,8% 230 27,2%

Slet ikke 37 8,6% 36 8,7% 73 8,6%

Ved ikke 9 2,1% 9 2,2% 18 2,1%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 188 43,5% 273 66,3% 462 54,6%

I nogen grad 180 41,7% 113 27,4% 293 34,7%

I ringe grad 53 12,2% 25 6,1% 78 9,2%

Slet ikke 7 1,5%     7 ,8%

Ved ikke 5 1,1% 1 ,3% 6 ,7%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 345 79,6% 317 76,8% 661 78,3%

Nej 88 20,4% 95 23,2% 184 21,7%

Total 433 100,0% 412 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 9 2,6% 14 4,5% 23 3,5%

Enig 74 21,4% 85 27,0% 159 24,1%

Uenig 174 50,4% 153 48,3% 327 49,4%

Meget uenig 83 24,0% 56 17,8% 139 21,0%

Ved ikke 6 1,6% 8 2,5% 13 2,0%

Total 345 100,0% 317 100,0% 661 100,0%

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.)

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Høre musik

Går du i grundskole (0.-10. klasse)? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

Går du i grundskole (0.-10. klasse)?

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

"Vi ser tit film i skolen"
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Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 82 23,8% 80 25,2% 162 24,5%

Enig 203 58,8% 166 52,3% 369 55,7%

Uenig 28 8,2% 36 11,4% 64 9,7%

Meget uenig 5 1,6% 11 3,4% 16 2,5%

Ved ikke 26 7,6% 24 7,7% 50 7,6%

Total 345 100,0% 317 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 32 9,3% 33 10,3% 65 9,8%

Enig 161 46,8% 145 45,7% 306 46,2%

Uenig 73 21,3% 72 22,7% 145 21,9%

Meget uenig 16 4,6% 29 9,2% 45 6,8%

Ved ikke 62 18,0% 38 12,1% 101 15,2%

Total 345 100,0% 317 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 18 5,2% 17 5,3% 35 5,2%

Enig 66 19,2% 66 21,0% 133 20,0%

Uenig 112 32,6% 116 36,6% 228 34,5%

Meget uenig 80 23,3% 74 23,5% 155 23,4%

Ved ikke 68 19,7% 43 13,6% 111 16,8%

Total 345 100,0% 317 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 97 28,2% 93 29,4% 190 28,8%

Enig 147 42,7% 108 34,1% 255 38,6%

Uenig 45 12,9% 56 17,5% 100 15,1%

Meget uenig 13 3,8% 18 5,8% 31 4,7%

Ved ikke 43 12,4% 42 13,1% 84 12,8%

Total 345 100,0% 317 100,0% 661 100,0%

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

"Det er sjovt, at se film i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

"Jeg synes, jeg lærer meget af at se film i 

skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige

"Jeg synes, man skal bruge film mere i 

skolen"

"Jeg bruger tit film i forbindelse med 

projektarbejde i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med køn

 

Er du en dreng eller pige? Total

Dreng Pige
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4.2 Alder 

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Danmark 105 36,1% 60 24,5% 22 7,3% 188 22,2%

USA 27 9,3% 79 32,2% 130 42,1% 236 27,9%

Europa (ikke Danmark)     2 ,7% 8 2,7% 10 1,2%

Resten af verden (ikke USA eller Europa)         1 ,4% 1 ,1%

Det betyder ikke noget, hvilket land 
filmen kommer fra

143 48,8% 97 39,6% 139 45,2% 379 44,8%

Ved ikke 17 5,7% 7 3,0% 7 2,3% 31 3,7%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Min. månedligt 25 8,5% 31 12,7% 59 19,2% 115 13,6%

Min. halvårligt 177 60,6% 174 71,2% 189 61,5% 541 64,0%

Sjældnere/aldrig 90 31,0% 39 16,1% 59 19,3% 189 22,4%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 164 56,0% 196 79,8% 226 73,4% 585 69,3%

Månedlig 94 32,3% 43 17,6% 64 20,7% 201 23,8%

Sjældnere/aldrig 34 11,7% 6 2,5% 17 5,5% 57 6,8%

Ved ikke         1 ,4% 1 ,2%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 128 43,7% 75 30,8% 94 30,5% 297 35,1%

Månedlig 91 31,1% 83 33,8% 101 32,7% 274 32,4%

Sjældnere/aldrig 74 25,3% 87 35,4% 112 36,4% 273 32,3%

Ved ikke         1 ,4% 1 ,2%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 10 3,5% 7 3,0% 33 10,8% 51 6,0%

Månedlig 12 4,2% 12 5,0% 24 7,9% 49 5,7%

Sjældnere/aldrig 264 90,4% 214 87,4% 247 80,2% 725 85,8%

Ved ikke 5 1,9% 11 4,6% 4 1,2% 20 2,4%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

En meget god oplevelse 199 68,0% 172 70,2% 193 62,7% 564 66,7%

En god oplevelse 72 24,6% 68 27,8% 110 35,8% 250 29,6%

En dårlig oplevelse 4 1,5% 1 ,3% 1 ,3% 6 ,7%

En meget dårlig oplevelse         1 ,4% 1 ,1%

Ved ikke 17 6,0% 4 1,6% 2 ,7% 24 2,8%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

I biografen

Som er downloadet fra Internettet

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Som bliver lejet eller købt på DVD

Hvor tit ser du film...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Som bliver sendt på tv

Hvor tit ser du film...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

I biografen

Hvor tit ser du film...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Kan du generelt bedst lide film fra...?

Hvor tit ser du film...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Kan du generelt bedst lide film fra...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

En meget god oplevelse 121 41,4% 92 37,5% 79 25,5% 291 34,5%

En god oplevelse 166 57,0% 151 61,8% 224 72,7% 542 64,1%

En dårlig oplevelse 1 ,4%     1 ,4% 2 ,3%

Ved ikke 4 1,3% 2 ,7% 4 1,4% 10 1,2%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Film med action (fx. biljagter, katastrofer) 36 12,2% 94 38,3% 126 40,8% 255 30,2%

Uhyggelige film (fx. krimier, gysere) 11 3,9% 35 14,3% 81 26,2% 127 15,0%

Sjove film (fx. komedier) 107 36,8% 137 56,0% 147 47,8% 392 46,4%

Kærlighedsfilm (fx. romantiske film) 12 4,0% 32 13,3% 80 26,0% 124 14,7%

Drama (film med en dramatisk historie 
med følelser på spil)

15 5,0% 20 8,3% 62 20,1% 97 11,4%

Eventyrfilm (fx. fantacy, science fiction) 87 29,8% 72 29,2% 49 16,0% 208 24,6%

Tegnefilm 220 75,3% 52 21,2% 16 5,1% 288 34,0%

Andet (skriv venligst): 13 4,3% 11 4,5% 25 8,1% 49 5,8%

Ved ikke 2 ,6% 4 1,6%     6 ,7%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ja 76 25,9% 36 14,6% 25 8,1% 136 16,1%

Nej 89 30,4% 122 49,9% 202 65,5% 413 48,9%

Ved ikke 127 43,7% 87 35,6% 81 26,4% 296 35,0%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 199 68,2% 158 64,5% 201 65,2% 558 66,0%

I nogen grad 90 30,8% 86 35,0% 97 31,5% 273 32,3%

I ringe grad 3 1,0%     9 3,0% 12 1,4%

Ved ikke     1 ,4% 1 ,4% 2 ,3%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 188 64,3% 141 57,6% 125 40,5% 454 53,7%

I nogen grad 99 33,8% 96 39,1% 168 54,5% 362 42,9%

I ringe grad 6 1,9% 7 2,8% 13 4,1% 25 3,0%

Ved ikke     1 ,4% 3 ,8% 4 ,4%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Se tv

Se film

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Vil du helst se film med skuespillere på 
din egen alder i hovedrollen?

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Vil du helst se film med skuespillere på din egen alder i hovedrollen? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Derhjemme (tv, dvd eller download fra 
nettet)

Hvilke typer film vil du helst se? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 171 58,5% 143 58,6% 124 40,3% 438 51,9%

I nogen grad 97 33,3% 85 34,5% 84 27,1% 265 31,4%

I ringe grad 17 5,9% 15 6,2% 79 25,6% 111 13,2%

Slet ikke 6 2,0% 1 ,3% 18 5,9% 25 2,9%

Ved ikke 1 ,3% 1 ,4% 3 1,1% 5 ,6%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 17 5,8% 69 28,2% 157 50,9% 243 28,7%

I nogen grad 48 16,4% 101 41,1% 103 33,3% 251 29,7%

I ringe grad 60 20,7% 52 21,2% 42 13,6% 154 18,3%

Slet ikke 97 33,2% 16 6,7% 7 2,3% 120 14,2%

Ved ikke 70 23,9% 7 2,8%     76 9,1%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 88 30,2% 52 21,3% 54 17,4% 194 22,9%

I nogen grad 125 42,8% 99 40,5% 106 34,6% 330 39,1%

I ringe grad 48 16,3% 72 29,5% 110 35,6% 230 27,2%

Slet ikke 18 6,2% 19 7,9% 36 11,5% 73 8,6%

Ved ikke 13 4,5% 2 ,8% 3 ,9% 18 2,1%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 112 38,2% 119 48,4% 231 75,2% 462 54,6%

I nogen grad 136 46,7% 94 38,5% 62 20,2% 293 34,7%

I ringe grad 37 12,6% 28 11,4% 13 4,2% 78 9,2%

Slet ikke 4 1,5% 1 ,4% 1 ,3% 7 ,8%

Ved ikke 3 ,9% 3 1,2%     6 ,7%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ja 205 70,3% 245 100,0% 211 68,5% 661 78,3%

Nej 87 29,7%     97 31,5% 184 21,7%

Total 292 100,0% 245 100,0% 308 100,0% 845 100,0%

Går du i grundskole (0.-10. klasse)?

Høre musik

Går du i grundskole (0.-10. klasse)? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.)

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Surfe eller chatte på nettet

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Spille computerspil (pc eller konsol)

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 2 1,1% 8 3,2% 13 6,1% 23 3,5%

Enig 45 21,7% 52 21,3% 62 29,6% 159 24,1%

Uenig 96 46,7% 124 50,6% 107 50,6% 327 49,4%

Meget uenig 54 26,4% 57 23,3% 28 13,1% 139 21,0%

Ved ikke 8 4,1% 4 1,5% 1 ,5% 13 2,0%

Total 205 100,0% 245 100,0% 211 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 58 28,3% 69 28,3% 35 16,4% 162 24,5%

Enig 111 54,0% 130 53,2% 127 60,3% 369 55,7%

Uenig 8 4,0% 29 11,6% 28 13,1% 64 9,7%

Meget uenig 3 1,3% 4 1,8% 9 4,4% 16 2,5%

Ved ikke 26 12,5% 13 5,1% 12 5,8% 50 7,6%

Total 205 100,0% 245 100,0% 211 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 16 7,7% 25 10,3% 24 11,3% 65 9,8%

Enig 87 42,2% 115 47,1% 104 49,3% 306 46,2%

Uenig 38 18,7% 60 24,4% 47 22,3% 145 21,9%

Meget uenig 10 5,0% 19 7,8% 16 7,4% 45 6,8%

Ved ikke 54 26,5% 26 10,4% 21 9,8% 101 15,2%

Total 205 100,0% 245 100,0% 211 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 6 2,8% 16 6,7% 12 5,9% 35 5,2%

Enig 29 14,1% 36 14,8% 67 31,9% 133 20,0%

Uenig 40 19,7% 96 39,2% 92 43,5% 228 34,5%

Meget uenig 53 25,7% 71 28,9% 31 14,8% 155 23,4%

Ved ikke 77 37,7% 26 10,5% 8 3,8% 111 16,8%

Total 205 100,0% 245 100,0% 211 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 47 23,0% 82 33,3% 62 29,2% 190 28,8%

Enig 81 39,4% 96 39,2% 78 37,1% 255 38,6%

Uenig 26 12,6% 36 14,8% 38 17,9% 100 15,1%

Meget uenig 10 4,7% 12 4,8% 10 4,7% 31 4,7%

Ved ikke 42 20,2% 19 7,9% 23 11,1% 84 12,8%

Total 205 100,0% 245 100,0% 211 100,0% 661 100,0%

"Jeg synes, man skal bruge film mere i 
skolen"

"Jeg bruger tit film i forbindelse med 
projektarbejde i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

"Jeg synes, jeg lærer meget af at se film i 
skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

"Det er sjovt, at se film i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

"Vi ser tit film i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med alder

 

Alder Total

5-9 år 10-13 år 14-18 år
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4.3 Urbaniseringsgrad 

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Danmark 94 21,5% 32 17,8% 62 27,1% 188 22,2%

USA 121 27,7% 54 29,8% 61 26,8% 236 27,9%

Europa (ikke Danmark) 6 1,3% 2 1,3% 2 ,9% 10 1,2%

Resten af verden (ikke USA eller Europa)     1 ,6%     1 ,1%

Det betyder ikke noget, hvilket land 
filmen kommer fra

199 45,6% 86 47,8% 94 41,0% 379 44,8%

Ved ikke 17 3,8% 5 2,6% 10 4,3% 31 3,7%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Min. månedligt 51 11,7% 12 6,7% 52 22,7% 115 13,6%

Min. halvårligt 271 62,2% 128 71,6% 141 61,5% 541 64,0%

Sjældnere/aldrig 114 26,1% 39 21,8% 36 15,8% 189 22,4%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 308 70,5% 131 72,9% 147 64,0% 585 69,3%

Månedlig 97 22,3% 40 22,2% 64 28,0% 201 23,8%

Sjældnere/aldrig 31 7,2% 7 4,2% 19 8,1% 57 6,8%

Ved ikke     1 ,7%     1 ,2%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 165 37,8% 51 28,4% 81 35,4% 297 35,1%

Månedlig 125 28,7% 63 35,1% 86 37,5% 274 32,4%

Sjældnere/aldrig 146 33,5% 64 35,8% 62 27,1% 273 32,3%

Ved ikke     1 ,7%     1 ,2%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 26 6,0% 11 6,4% 13 5,8% 51 6,0%

Månedlig 17 3,9% 11 6,0% 21 9,0% 49 5,7%

Sjældnere/aldrig 385 88,3% 152 84,4% 188 82,2% 725 85,8%

Ved ikke 8 1,8% 6 3,2% 7 3,0% 20 2,4%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Som er downloadet fra Internettet

Som bliver lejet eller købt på DVD

Hvor tit ser du film...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Som bliver sendt på tv

Hvor tit ser du film...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

I biografen

Hvor tit ser du film...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Kan du generelt bedst lide film fra...?

Hvor tit ser du film...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Kan du generelt bedst lide film fra...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

En meget god oplevelse 301 69,1% 106 58,8% 157 68,4% 564 66,7%

En god oplevelse 114 26,1% 70 39,0% 66 29,0% 250 29,6%

En dårlig oplevelse 2 ,5% 1 ,6% 3 1,2% 6 ,7%

En meget dårlig oplevelse 1 ,3%         1 ,1%

Ved ikke 18 4,1% 3 1,6% 3 1,3% 24 2,8%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

En meget god oplevelse 154 35,4% 61 33,7% 76 33,3% 291 34,5%

En god oplevelse 276 63,2% 116 64,7% 150 65,3% 542 64,1%

En dårlig oplevelse 1 ,3%     1 ,5% 2 ,3%

Ved ikke 5 1,2% 3 1,6% 2 ,8% 10 1,2%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Film med action (fx. biljagter, katastrofer) 136 31,2% 56 30,9% 63 27,7% 255 30,2%

Uhyggelige film (fx. krimier, gysere) 69 15,8% 32 17,6% 26 11,5% 127 15,0%

Sjove film (fx. komedier) 205 47,1% 82 45,6% 105 45,7% 392 46,4%

Kærlighedsfilm (fx. romantiske film) 68 15,7% 24 13,5% 32 13,8% 124 14,7%

Drama (film med en dramatisk historie 
med følelser på spil)

49 11,3% 19 10,4% 29 12,5% 97 11,4%

Eventyrfilm (fx. fantacy, science fiction) 95 21,7% 51 28,6% 62 27,0% 208 24,6%

Tegnefilm 145 33,1% 52 29,0% 91 39,7% 288 34,0%

Andet (skriv venligst): 26 6,0% 8 4,7% 14 6,2% 49 5,8%

Ved ikke 4 ,9% 1 ,5% 1 ,4% 6 ,7%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ja 55 12,6% 35 19,4% 47 20,3% 136 16,1%

Nej 216 49,4% 90 50,1% 107 46,8% 413 48,9%

Ved ikke 166 38,0% 55 30,5% 75 32,9% 296 35,0%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 283 65,0% 119 66,1% 156 68,0% 558 66,0%

I nogen grad 145 33,2% 58 32,1% 70 30,6% 273 32,3%

I ringe grad 7 1,6% 3 1,7% 2 ,9% 12 1,4%

Ved ikke 1 ,2%     1 ,5% 2 ,3%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Se film

Vil du helst se film med skuespillere på 
din egen alder i hovedrollen?

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Vil du helst se film med skuespillere på din egen alder i hovedrollen? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Derhjemme (tv, dvd eller download fra 
nettet)

Hvilke typer film vil du helst se? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

I biografen

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 228 52,3% 96 53,3% 130 56,6% 454 53,7%

I nogen grad 195 44,7% 77 42,9% 91 39,5% 362 42,9%

I ringe grad 11 2,4% 7 3,8% 8 3,4% 25 3,0%

Ved ikke 3 ,6%     1 ,5% 4 ,4%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 224 51,3% 97 53,9% 118 51,4% 438 51,9%

I nogen grad 134 30,8% 50 28,1% 81 35,2% 265 31,4%

I ringe grad 65 14,8% 23 13,0% 23 10,2% 111 13,2%

Slet ikke 12 2,7% 6 3,1% 7 3,3% 25 2,9%

Ved ikke 2 ,4% 3 1,9%     5 ,6%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 122 27,9% 52 28,8% 69 30,3% 243 28,7%

I nogen grad 132 30,2% 59 32,8% 61 26,4% 251 29,7%

I ringe grad 87 20,0% 34 18,9% 33 14,4% 154 18,3%

Slet ikke 61 13,9% 23 12,8% 36 15,9% 120 14,2%

Ved ikke 35 8,0% 12 6,6% 30 13,0% 76 9,1%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 101 23,1% 38 21,4% 55 23,9% 194 22,9%

I nogen grad 172 39,4% 66 36,7% 93 40,4% 330 39,1%

I ringe grad 115 26,3% 53 29,8% 62 26,8% 230 27,2%

Slet ikke 44 10,0% 17 9,6% 12 5,3% 73 8,6%

Ved ikke 5 1,1% 5 2,6% 8 3,6% 18 2,1%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 244 56,0% 93 51,7% 124 54,3% 462 54,6%

I nogen grad 142 32,5% 69 38,5% 82 35,9% 293 34,7%

I ringe grad 44 10,2% 16 8,7% 18 7,8% 78 9,2%

Slet ikke 4 ,9% 1 ,6% 2 ,8% 7 ,8%

Ved ikke 2 ,5% 1 ,6% 3 1,2% 6 ,7%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Høre musik

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.)

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Surfe eller chatte på nettet

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Spille computerspil (pc eller konsol)

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Se tv

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ja 340 78,0% 140 77,7% 182 79,2% 661 78,3%

Nej 96 22,0% 40 22,3% 48 20,8% 184 21,7%

Total 436 100,0% 180 100,0% 229 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 11 3,1% 4 2,7% 9 4,9% 23 3,5%

Enig 89 26,3% 30 21,7% 40 21,8% 159 24,1%

Uenig 159 46,7% 73 52,6% 94 51,9% 327 49,4%

Meget uenig 74 21,6% 29 21,1% 36 19,8% 139 21,0%

Ved ikke 8 2,3% 3 1,9% 3 1,6% 13 2,0%

Total 340 100,0% 140 100,0% 182 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 87 25,6% 31 22,1% 44 24,1% 162 24,5%

Enig 189 55,5% 81 57,9% 99 54,5% 369 55,7%

Uenig 35 10,3% 13 9,4% 16 9,0% 64 9,7%

Meget uenig 9 2,8% 1 ,8% 6 3,2% 16 2,5%

Ved ikke 20 5,9% 14 9,8% 17 9,2% 50 7,6%

Total 340 100,0% 140 100,0% 182 100,0% 661 100,0%

"Det er sjovt, at se film i skolen"

"Vi ser tit film i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Går du i grundskole (0.-10. klasse)?

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Går du i grundskole (0.-10. klasse)? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 24 7,2% 12 8,3% 29 15,9% 65 9,8%

Enig 166 48,8% 72 51,8% 67 37,1% 306 46,2%

Uenig 75 22,0% 31 22,4% 39 21,4% 145 21,9%

Meget uenig 23 6,7% 8 5,6% 14 8,0% 45 6,8%

Ved ikke 52 15,3% 17 11,9% 32 17,6% 101 15,2%

Total 340 100,0% 140 100,0% 182 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 15 4,3% 7 4,7% 13 7,4% 35 5,2%

Enig 69 20,4% 29 20,9% 34 18,8% 133 20,0%

Uenig 115 33,9% 50 35,5% 63 34,8% 228 34,5%

Meget uenig 92 27,0% 25 17,6% 38 21,1% 155 23,4%

Ved ikke 49 14,4% 30 21,2% 32 17,9% 111 16,8%

Total 340 100,0% 140 100,0% 182 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 100 29,5% 45 32,6% 45 24,5% 190 28,8%

Enig 130 38,1% 46 33,3% 79 43,6% 255 38,6%

Uenig 52 15,3% 25 17,9% 23 12,7% 100 15,1%

Meget uenig 15 4,4% 6 4,1% 11 5,8% 31 4,7%

Ved ikke 43 12,7% 17 12,1% 24 13,3% 84 12,8%

Total 340 100,0% 140 100,0% 182 100,0% 661 100,0%

"Jeg synes, man skal bruge film mere i 

skolen"

"Jeg bruger tit film i forbindelse med 

projektarbejde i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

"Jeg synes, jeg lærer meget af at se film i 

skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med urbanisering

 

Urbanisering Total

Under 30.000 indbyggere 30.000 - 99.999 indbyggere Over 100.000 indbyggere



Side 27 

4.4 Filmentusiaster 

Antal Kol % Antal Kol %

Danmark 120 21,5% 68 23,7% 188 22,2%

USA 161 28,8% 75 26,1% 236 27,9%

Europa (ikke Danmark) 7 1,2% 3 1,2% 10 1,2%

Resten af verden (ikke USA eller Europa) 1 ,2%     1 ,1%

Det betyder ikke noget, hvilket land 
filmen kommer fra

255 45,7% 124 43,2% 379 44,8%

Ved ikke 14 2,6% 17 5,8% 31 3,7%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Min. månedligt 89 15,9% 26 9,1% 115 13,6%

Min. halvårligt 353 63,2% 188 65,5% 541 64,0%

Sjældnere/aldrig 116 20,8% 73 25,4% 189 22,4%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 409 73,4% 176 61,3% 585 69,3%

Månedlig 116 20,7% 86 29,8% 201 23,8%

Sjældnere/aldrig 32 5,7% 26 8,9% 57 6,8%

Ved ikke 1 ,2%     1 ,2%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 210 37,7% 87 30,1% 297 35,1%

Månedlig 179 32,1% 95 33,1% 274 32,4%

Sjældnere/aldrig 167 29,9% 106 36,8% 273 32,3%

Ved ikke 1 ,2%     1 ,2%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 40 7,3% 11 3,7% 51 6,0%

Månedlig 30 5,5% 18 6,3% 49 5,7%

Sjældnere/aldrig 474 84,9% 251 87,5% 725 85,8%

Ved ikke 13 2,4% 7 2,5% 20 2,4%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Som er downloadet fra Internettet

Som bliver lejet eller købt på DVD

Hvor tit ser du film...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Som bliver sendt på tv

Hvor tit ser du film...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

I biografen

Hvor tit ser du film...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Kan du generelt bedst lide film fra...?

Hvor tit ser du film...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Kan du generelt bedst lide film fra...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke
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Antal Kol % Antal Kol %

En meget god oplevelse 411 73,6% 153 53,3% 564 66,7%

En god oplevelse 127 22,8% 123 42,8% 250 29,6%

En dårlig oplevelse 4 ,8% 2 ,7% 6 ,7%

En meget dårlig oplevelse 1 ,2%     1 ,1%

Ved ikke 15 2,6% 9 3,2% 24 2,8%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

En meget god oplevelse 217 39,0% 74 25,7% 291 34,5%

En god oplevelse 335 60,0% 207 72,0% 542 64,1%

En dårlig oplevelse     2 ,8% 2 ,3%

Ved ikke 6 1,0% 4 1,5% 10 1,2%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Film med action (fx. biljagter, katastrofer) 178 31,9% 77 26,8% 255 30,2%

Uhyggelige film (fx. krimier, gysere) 80 14,4% 47 16,4% 127 15,0%

Sjove film (fx. komedier) 266 47,7% 126 43,8% 392 46,4%

Kærlighedsfilm (fx. romantiske film) 76 13,7% 48 16,8% 124 14,7%

Drama (film med en dramatisk historie 
med følelser på spil)

60 10,8% 36 12,6% 97 11,4%

Eventyrfilm (fx. fantacy, science fiction) 139 24,9% 69 24,0% 208 24,6%

Tegnefilm 194 34,8% 94 32,6% 288 34,0%

Andet (skriv venligst): 32 5,8% 17 5,8% 49 5,8%

Ved ikke 2 ,3% 4 1,4% 6 ,7%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Ja 92 16,4% 45 15,5% 136 16,1%

Nej 276 49,5% 137 47,6% 413 48,9%

Ved ikke 190 34,1% 106 36,8% 296 35,0%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 558 100,0%     558 66,0%

I nogen grad     273 95,0% 273 32,3%

I ringe grad     12 4,2% 12 1,4%

Ved ikke     2 ,8% 2 ,3%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Se film

Vil du helst se film med skuespillere på 
din egen alder i hovedrollen?

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Vil du helst se film med skuespillere på din egen alder i hovedrollen? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Derhjemme (tv, dvd eller download fra 
nettet)

Hvilke typer film vil du helst se? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

I biografen

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke
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Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 341 61,1% 113 39,3% 454 53,7%

I nogen grad 205 36,8% 157 54,8% 362 42,9%

I ringe grad 10 1,9% 15 5,2% 25 3,0%

Ved ikke 1 ,3% 2 ,8% 4 ,4%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 321 57,5% 117 40,9% 438 51,9%

I nogen grad 158 28,3% 107 37,3% 265 31,4%

I ringe grad 64 11,4% 48 16,6% 111 13,2%

Slet ikke 15 2,6% 10 3,6% 25 2,9%

Ved ikke 1 ,1% 5 1,6% 5 ,6%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 154 27,7% 88 30,8% 243 28,7%

I nogen grad 182 32,7% 69 24,0% 251 29,7%

I ringe grad 100 17,8% 55 19,1% 154 18,3%

Slet ikke 70 12,6% 50 17,3% 120 14,2%

Ved ikke 51 9,2% 25 8,8% 76 9,1%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 153 27,4% 41 14,4% 194 22,9%

I nogen grad 225 40,3% 106 36,8% 330 39,1%

I ringe grad 129 23,1% 101 35,1% 230 27,2%

Slet ikke 42 7,6% 30 10,6% 73 8,6%

Ved ikke 9 1,6% 9 3,1% 18 2,1%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 322 57,7% 140 48,7% 462 54,6%

I nogen grad 183 32,9% 110 38,2% 293 34,7%

I ringe grad 46 8,3% 32 11,1% 78 9,2%

Slet ikke 4 ,7% 3 1,0% 7 ,8%

Ved ikke 3 ,5% 3 1,1% 6 ,7%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Høre musik

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.)

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Surfe eller chatte på nettet

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Spille computerspil (pc eller konsol)

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Se tv

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke
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Antal Kol % Antal Kol %

Ja 442 79,3% 219 76,3% 661 78,3%

Nej 115 20,7% 68 23,7% 184 21,7%

Total 558 100,0% 287 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 16 3,5% 8 3,4% 23 3,5%

Enig 101 22,9% 58 26,6% 159 24,1%

Uenig 225 50,7% 102 46,6% 327 49,4%

Meget uenig 93 20,9% 46 21,2% 139 21,0%

Ved ikke 9 1,9% 5 2,2% 13 2,0%

Total 442 100,0% 219 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 119 27,0% 43 19,4% 162 24,5%

Enig 243 55,0% 125 57,2% 369 55,7%

Uenig 38 8,7% 26 11,9% 64 9,7%

Meget uenig 9 2,0% 8 3,4% 16 2,5%

Ved ikke 33 7,4% 17 8,0% 50 7,6%

Total 442 100,0% 219 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 49 11,0% 16 7,5% 65 9,8%

Enig 206 46,7% 99 45,4% 306 46,2%

Uenig 95 21,4% 51 23,1% 145 21,9%

Meget uenig 23 5,3% 22 9,9% 45 6,8%

Ved ikke 70 15,7% 31 14,2% 101 15,2%

Total 442 100,0% 219 100,0% 661 100,0%

"Jeg synes, jeg lærer meget af at se film i 
skolen"

"Det er sjovt, at se film i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

"Vi ser tit film i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Går du i grundskole (0.-10. klasse)?

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Går du i grundskole (0.-10. klasse)? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke
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Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 24 5,4% 11 4,9% 35 5,2%

Enig 87 19,6% 46 20,9% 133 20,0%

Uenig 163 36,8% 65 29,8% 228 34,5%

Meget uenig 91 20,5% 64 29,4% 155 23,4%

Ved ikke 78 17,7% 33 15,0% 111 16,8%

Total 442 100,0% 219 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 135 30,4% 56 25,5% 190 28,8%

Enig 177 39,9% 78 35,8% 255 38,6%

Uenig 61 13,8% 39 17,9% 100 15,1%

Meget uenig 16 3,6% 15 7,0% 31 4,7%

Ved ikke 54 12,3% 30 13,7% 84 12,8%

Total 442 100,0% 219 100,0% 661 100,0%

"Jeg synes, man skal bruge film mere i 

skolen"

"Jeg bruger tit film i forbindelse med 

projektarbejde i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad

I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med i hvilken grad man kan lide at se film

 

I hvilken grad kan du lide at se film? Total

I høj grad

I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke
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4.5 Medievaner 

 

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 341 75,2% 217 55,4% 558 66,0%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 113 24,8% 174 44,6% 287 34,0%

Total 454 100,0% 391 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 262 57,7% 176 45,1% 438 51,9%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 192 42,3% 215 54,9% 407 48,1%

Total 454 100,0% 391 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 128 28,2% 115 29,4% 243 28,7%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 326 71,8% 276 70,6% 602 71,3%

Total 454 100,0% 391 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 119 26,3% 74 19,0% 194 22,9%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 334 73,7% 317 81,0% 651 77,1%

Total 454 100,0% 391 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 247 54,5% 214 54,8% 462 54,6%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 207 45,5% 177 45,2% 383 45,4%

Total 454 100,0% 391 100,0% 845 100,0%

Se film - krydset med I hvilken grad man du lide at se tv

 

Se tv Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

I hvilken grad kan du lide at se film?

Spille computerspil (pc eller konsol) - krydset med I hvilken grad man du lide at se tv

 

Se tv Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Spille computerspil (pc eller konsol)

Surfe eller chatte på nettet - krydset med I hvilken grad man du lide at se tv

 

Se tv Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Surfe eller chatte på nettet

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.) - krydset med I hvilken grad man du lide at se tv

 

Se tv Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.)

Høre musik - krydset med I hvilken grad man du lide at se tv

 

Se tv Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Høre musik
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 321 73,2% 237 58,3% 558 66,0%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 117 26,8% 170 41,7% 287 34,0%

Total 438 100,0% 407 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 262 59,7% 192 47,2% 454 53,7%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 176 40,3% 215 52,8% 391 46,3%

Total 438 100,0% 407 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 129 29,4% 114 28,0% 243 28,7%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 309 70,6% 293 72,0% 602 71,3%

Total 438 100,0% 407 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 114 26,0% 80 19,7% 194 22,9%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 324 74,0% 327 80,3% 651 77,1%

Total 438 100,0% 407 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 225 51,4% 236 58,1% 462 54,6%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 213 48,6% 170 41,9% 383 45,4%

Total 438 100,0% 407 100,0% 845 100,0%

Se film - krydset med I hvilken grad man du lide at spille computerspil

 

Spille computerspil (pc eller konsol) Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

I hvilken grad kan du lide at se film?

Se tv - krydset med I hvilken grad man du lide at spille computerspil

 

Spille computerspil (pc eller konsol) Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Se tv

Surfe eller chatte på nettet - krydset med I hvilken grad man du lide at spille computerspil

 

Spille computerspil (pc eller konsol) Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Surfe eller chatte på nettet

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.) - krydset med I hvilken grad man du lide at spille computerspil

 

Spille computerspil (pc eller konsol) Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.)

Høre musik - krydset med I hvilken grad man du lide at spille computerspil

 

Spille computerspil (pc eller konsol) Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Høre musik
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 154 63,5% 404 67,0% 558 66,0%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 88 36,5% 199 33,0% 287 34,0%

Total 243 100,0% 602 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 128 52,7% 326 54,1% 454 53,7%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 115 47,3% 276 45,9% 391 46,3%

Total 243 100,0% 602 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 129 53,1% 309 51,4% 438 51,9%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 114 46,9% 293 48,6% 407 48,1%

Total 243 100,0% 602 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 56 23,1% 138 22,9% 194 22,9%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 187 76,9% 465 77,1% 651 77,1%

Total 243 100,0% 602 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 185 76,0% 277 46,0% 462 54,6%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 58 24,0% 325 54,0% 383 45,4%

Total 243 100,0% 602 100,0% 845 100,0%

Se film - krydset med I hvilken grad man du lide at surfe eller chatte på nettet

 

Surfe eller chatte på nettet Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

I hvilken grad kan du lide at se film?

Se tv - krydset med I hvilken grad man du lide at surfe eller chatte på nettet

 

Surfe eller chatte på nettet Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Se tv

Spille computerspil (pc eller konsol) - krydset med I hvilken grad man du lide at surfe eller chatte på nettet

 

Surfe eller chatte på nettet Total

I høj grad

I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Spille computerspil (pc eller konsol)

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.) - krydset med I hvilken grad man du lide at surfe eller chatte på nettet

 

Surfe eller chatte på nettet Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.)

Høre musik - krydset med I hvilken grad man du lide at surfe eller chatte på nettet

 

Surfe eller chatte på nettet Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Høre musik
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 153 78,7% 405 62,2% 558 66,0%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 41 21,3% 246 37,8% 287 34,0%

Total 194 100,0% 651 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 119 61,6% 334 51,3% 454 53,7%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 74 38,4% 317 48,7% 391 46,3%

Total 194 100,0% 651 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 114 58,8% 324 49,8% 438 51,9%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 80 41,2% 327 50,2% 407 48,1%

Total 194 100,0% 651 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 56 29,0% 187 28,7% 243 28,7%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 138 71,0% 465 71,3% 602 71,3%

Total 194 100,0% 651 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 124 64,1% 337 51,8% 462 54,6%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 70 35,9% 314 48,2% 383 45,4%

Total 194 100,0% 651 100,0% 845 100,0%

Se film - krydset med I hvilken grad man du lide at læse

 

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.) Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

I hvilken grad kan du lide at se film?

Se tv - krydset med I hvilken grad man du lide at læse

 

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.) Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Se tv

Spille computerspil (pc eller konsol) - krydset med I hvilken grad man du lide at læse

 

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.) Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Spille computerspil (pc eller konsol)

Surfe eller chatte på nettet - krydset med I hvilken grad man du lide at læse

 

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.) Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Surfe eller chatte på nettet

Høre musik - krydset med I hvilken grad man du lide at læse

 

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.) Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Høre musik
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 322 69,7% 236 61,6% 558 66,0%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 140 30,3% 147 38,4% 287 34,0%

Total 462 100,0% 383 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 247 53,5% 207 53,9% 454 53,7%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 214 46,5% 177 46,1% 391 46,3%

Total 462 100,0% 383 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 225 48,8% 213 55,6% 438 51,9%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 236 51,2% 170 44,4% 407 48,1%

Total 462 100,0% 383 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 185 40,0% 58 15,2% 243 28,7%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 277 60,0% 325 84,8% 602 71,3%

Total 462 100,0% 383 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 124 26,9% 70 18,2% 194 22,9%

I nogen grad - slet ikke + ved ikke 337 73,1% 314 81,8% 651 77,1%

Total 462 100,0% 383 100,0% 845 100,0%

Se film - krydset med I hvilken grad man du lide at høre musik

 

Høre musik Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

I hvilken grad kan du lide at se film?

Se tv - krydset med I hvilken grad man du lide at høre musik

 

Høre musik Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Se tv

Spille computerspil (pc eller konsol) - krydset med I hvilken grad man du lide at høre musik

 

Høre musik Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Spille computerspil (pc eller konsol)

Surfe eller chatte på nettet - krydset med I hvilken grad man du lide at høre musik

 

Høre musik Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.)

Surfe eller chatte på nettet

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.) - krydset med I hvilken grad man du lide at høre musik

 

Høre musik Total

I høj grad
I nogen grad - slet ikke + ved 

ikke
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4.6 Storforbrugere 

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Danmark 102 21,0% 86 23,9% 188 22,2%

USA 141 29,2% 94 26,2% 236 27,9%

Europa (ikke Danmark) 4 ,8% 6 1,7% 10 1,2%

Resten af verden (ikke USA eller Europa) 1 ,2%     1 ,1%

Det betyder ikke noget, hvilket land 
filmen kommer fra

221 45,5% 158 43,9% 379 44,8%

Ved ikke 16 3,3% 15 4,3% 31 3,7%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Min. månedligt 66 13,6% 49 13,6% 115 13,6%

Min. halvårligt 315 65,0% 226 62,7% 541 64,0%

Sjældere/aldrig 104 21,4% 85 23,7% 189 22,4%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 345 71,2% 240 66,7% 585 69,3%

Månedlig 109 22,5% 92 25,5% 201 23,8%

Sjældere/aldrig 29 6,0% 28 7,8% 57 6,8%

Ved ikke 1 ,3%     1 ,2%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 170 35,0% 127 35,3% 297 35,1%

Månedlig 155 32,0% 119 33,1% 274 32,4%

Sjældere/aldrig 158 32,7% 114 31,7% 273 32,3%

Ved ikke 1 ,3%     1 ,2%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 36 7,4% 15 4,3% 51 6,0%

Månedlig 23 4,8% 25 7,0% 49 5,7%

Sjældere/aldrig 412 85,0% 313 86,8% 725 85,8%

Ved ikke 14 2,8% 7 1,9% 20 2,4%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Som er downloadet fra Internettet

Som bliver lejet eller købt på DVD

Hvor tit ser du film...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

Som bliver sendt på tv

Hvor tit ser du film...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug Total

Aktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

I biografen

Hvor tit ser du film...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug Total

Aktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

Kan du generelt bedst lide film fra...?

Hvor tit ser du film...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug Total

Aktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

Kan du generelt bedst lide film fra...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug Total

Aktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

En meget god oplevelse 344 71,0% 219 60,9% 564 66,7%

En god oplevelse 120 24,8% 130 36,1% 250 29,6%

En dårlig oplevelse 4 ,8% 2 ,6% 6 ,7%

En meget dårlig oplevelse 1 ,2%     1 ,1%

Ved ikke 15 3,1% 9 2,4% 24 2,8%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

En meget god oplevelse 200 41,3% 91 25,2% 291 34,5%

En god oplevelse 279 57,5% 263 73,0% 542 64,1%

En dårlig oplevelse 1 ,2% 1 ,3% 2 ,3%

Ved ikke 5 1,0% 5 1,4% 10 1,2%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Film med action (fx. biljagter, katastrofer) 154 31,7% 101 28,1% 255 30,2%

Uhyggelige film (fx. krimier, gysere) 70 14,3% 58 16,0% 127 15,0%

Sjove film (fx. komedier) 228 47,0% 164 45,6% 392 46,4%

Kærlighedsfilm (fx. romantiske film) 74 15,3% 50 14,0% 124 14,7%

Drama (film med en dramatisk historie 
med følelser på spil)

48 10,0% 48 13,4% 97 11,4%

Eventyrfilm (fx. fantacy, science fiction) 126 25,9% 82 22,8% 208 24,6%

Tegnefilm 170 35,1% 117 32,6% 288 34,0%

Andet (skriv venligst): 30 6,2% 19 5,2% 49 5,8%

Ved ikke 2 ,4% 4 1,1% 6 ,7%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ja 76 15,8% 60 16,6% 136 16,1%

Nej 248 51,1% 165 45,8% 413 48,9%

Ved ikke 161 33,1% 135 37,5% 296 35,0%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Vil du helst se film med skuespillere på 
din egen alder i hovedrollen?

Note - Flere svar pr respondent summer derfor ikke til 100%

Vil du helst se film med skuespillere på din egen alder i hovedrollen? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

Derhjemme (tv, dvd eller download fra 
nettet)

Hvilke typer film vil du helst se? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug Total

Aktivt kulturforbrugende børn/unge Andre

I biografen

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

Er det generelt en god eller dårlig oplevelse at se film følgende steder? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 416 85,8% 142 39,5% 558 66,0%

I nogen grad 67 13,8% 206 57,1% 273 32,3%

I ringe grad 2 ,4% 10 2,8% 12 1,4%

Ved ikke     2 ,6% 2 ,3%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 351 72,3% 103 28,7% 454 53,7%

I nogen grad 121 24,9% 242 67,1% 362 42,9%

I ringe grad 12 2,5% 13 3,7% 25 3,0%

Ved ikke 1 ,3% 2 ,6% 4 ,4%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 337 69,5% 102 28,2% 438 51,9%

I nogen grad 93 19,1% 173 47,9% 265 31,4%

I ringe grad 43 8,8% 68 19,0% 111 13,2%

Slet ikke 10 2,1% 14 4,0% 25 2,9%

Ved ikke 2 ,5% 3 ,9% 5 ,6%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 198 40,9% 45 12,4% 243 28,7%

I nogen grad 122 25,1% 130 36,0% 251 29,7%

I ringe grad 71 14,6% 83 23,1% 154 18,3%

Slet ikke 51 10,6% 69 19,1% 120 14,2%

Ved ikke 43 8,9% 34 9,3% 76 9,1%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 171 35,2% 23 6,4% 194 22,9%

I nogen grad 168 34,6% 163 45,2% 330 39,1%

I ringe grad 103 21,2% 127 35,2% 230 27,2%

Slet ikke 38 7,8% 35 9,7% 73 8,6%

Ved ikke 5 1,1% 13 3,5% 18 2,1%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Læse (bøger, blade, tegneserier mv.)

Surfe eller chatte på nettet

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

Spille computerspil (pc eller konsol)

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

Se tv

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

Se film

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

I høj grad 341 70,4% 121 33,5% 462 54,6%

I nogen grad 116 24,0% 177 49,1% 293 34,7%

I ringe grad 25 5,1% 53 14,8% 78 9,2%

Slet ikke 2 ,4% 5 1,3% 7 ,8%

Ved ikke 1 ,2% 5 1,4% 6 ,7%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ja 376 77,5% 286 79,3% 661 78,3%

Nej 109 22,5% 75 20,7% 184 21,7%

Total 485 100,0% 360 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 115 30,7% 47 16,3% 162 24,5%

Enig 194 51,7% 174 61,0% 369 55,7%

Uenig 34 9,0% 31 10,7% 64 9,7%

Meget uenig 7 1,9% 9 3,2% 16 2,5%

Ved ikke 25 6,7% 25 8,8% 50 7,6%

Total 376 100,0% 286 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 45 12,0% 20 7,0% 65 9,8%

Enig 163 43,5% 142 49,9% 306 46,2%

Uenig 84 22,3% 61 21,5% 145 21,9%

Meget uenig 22 5,9% 23 7,9% 45 6,8%

Ved ikke 61 16,3% 39 13,7% 101 15,2%

Total 376 100,0% 286 100,0% 661 100,0%

"Jeg synes, jeg lærer meget af at se film i 
skolen"

"Det er sjovt, at se film i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

Går du i grundskole (0.-10. klasse)?

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

Høre musik

Går du i grundskole (0.-10. klasse)? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre

I hvilken grad kan du lide at...? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 
børn/unge Andre
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 24 6,3% 11 3,8% 35 5,2%

Enig 73 19,3% 60 21,0% 133 20,0%

Uenig 138 36,8% 90 31,5% 228 34,5%

Meget uenig 82 21,7% 73 25,6% 155 23,4%

Ved ikke 60 15,9% 52 18,0% 111 16,8%

Total 376 100,0% 286 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 121 32,1% 70 24,5% 190 28,8%

Enig 135 35,9% 120 42,1% 255 38,6%

Uenig 55 14,6% 45 15,8% 100 15,1%

Meget uenig 17 4,6% 14 4,9% 31 4,7%

Ved ikke 48 12,8% 36 12,8% 84 12,8%

Total 376 100,0% 286 100,0% 661 100,0%

"Jeg synes, man skal bruge film mere i 

skolen"

"Jeg bruger tit film i forbindelse med 

projektarbejde i skolen"

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 

børn/unge Andre

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - krydset med kulturforbrug

 

Kulturforbrug TotalAktivt kulturforbrugende 

børn/unge Andre
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4.7 Filmvaner 

 

 

 

 

 

 

 

 

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 94 81,3% 375 69,3% 117 61,8% 585 69,3%

Månedlig 18 15,3% 138 25,6% 45 24,0% 201 23,8%

Sjældnere/aldrig 4 3,4% 28 5,1% 26 13,6% 57 6,8%

Ved ikke         1 ,7% 1 ,2%

Total 115 100,0% 541 100,0% 189 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 49 42,5% 176 32,6% 72 38,0% 297 35,1%

Månedlig 36 31,6% 189 35,0% 48 25,6% 274 32,4%

Sjældnere/aldrig 30 25,8% 175 32,4% 68 35,7% 273 32,3%

Ved ikke         1 ,7% 1 ,2%

Total 115 100,0% 541 100,0% 189 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 18 15,5% 24 4,5% 9 4,7% 51 6,0%

Månedlig 7 5,7% 30 5,5% 12 6,4% 49 5,7%

Sjældnere/aldrig 90 78,0% 474 87,6% 162 85,4% 725 85,8%

Ved ikke 1 ,8% 13 2,4% 7 3,4% 20 2,4%

Total 115 100,0% 541 100,0% 189 100,0% 845 100,0%

Som er downloadet fra Internettet

Som bliver lejet eller købt på DVD

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film i biografen

 

I biografen Total

Min. månedligt Min. halvårligt Sjældnere/aldrig

Som bliver sendt på tv

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film i biografen

 

I biografen Total

Min. månedligt Min. halvårligt Sjældnere/aldrig

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film i biografen

 

I biografen Total

Min. månedligt Min. halvårligt Sjældnere/aldrig
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Min. månedligt 94 16,0% 18 8,8% 4 6,8%     115 13,6%

Min. halvårligt 375 64,0% 138 68,7% 28 48,4%     541 64,0%

Sjældnere/aldrig 117 20,0% 45 22,5% 26 44,9% 1 100,0% 189 22,4%

Total 585 100,0% 201 100,0% 57 100,0% 1 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 212 36,3% 68 33,8% 16 28,6%     297 35,1%

Månedlig 182 31,0% 74 36,9% 18 32,1%     274 32,4%

Sjældnere/aldrig 191 32,6% 59 29,3% 23 39,3%     273 32,3%

Ved ikke             1 100,0% 1 ,2%

Total 585 100,0% 201 100,0% 57 100,0% 1 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 43 7,4% 7 3,3% 1 2,2%     51 6,0%

Månedlig 30 5,1% 18 8,9% 1 1,9%     49 5,7%

Sjældnere/aldrig 495 84,6% 174 86,3% 55 96,0% 1 100,0% 725 85,8%

Ved ikke 17 2,9% 3 1,5%         20 2,4%

Total 585 100,0% 201 100,0% 57 100,0% 1 100,0% 845 100,0%

Som er downloadet fra Internettet

Som bliver lejet eller købt på DVD

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film som bliver sendt på tv

 

Som bliver sendt på tv Total

Ugentligt Månedlig Sjældnere/aldrig Ved ikke

I biografen

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film som bliver sendt på tv

 

Som bliver sendt på tv Total

Ugentligt Månedlig Sjældnere/aldrig Ved ikke

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film som bliver sendt på tv

 

Som bliver sendt på tv Total

Ugentligt Månedlig Sjældnere/aldrig Ved ikke
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Min. månedligt 49 16,5% 36 13,3% 30 10,9%     115 13,6%

Min. halvårligt 176 59,3% 189 69,1% 175 64,3%     541 64,0%

Sjældnere/aldrig 72 24,2% 48 17,7% 68 24,8% 1 100,0% 189 22,4%

Total 297 100,0% 274 100,0% 273 100,0% 1 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 212 71,6% 182 66,3% 191 70,1%     585 69,3%

Månedlig 68 22,9% 74 27,0% 59 21,6%     201 23,8%

Sjældnere/aldrig 16 5,5% 18 6,7% 23 8,3%     57 6,8%

Ved ikke             1 100,0% 1 ,2%

Total 297 100,0% 274 100,0% 273 100,0% 1 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 23 7,7% 12 4,3% 16 6,0%     51 6,0%

Månedlig 14 4,8% 14 5,1% 20 7,4%     49 5,7%

Sjældnere/aldrig 251 84,6% 244 89,2% 228 83,7% 1 100,0% 725 85,8%

Ved ikke 8 2,8% 4 1,5% 8 2,9%     20 2,4%

Total 297 100,0% 274 100,0% 273 100,0% 1 100,0% 845 100,0%

Som er downloadet fra Internettet

Som bliver sendt på tv

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film som bliver købt eller lejet på DVD

 

Som bliver lejet eller købt på DVD Total

Ugentligt Månedlig Sjældnere/aldrig Ved ikke

I biografen

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film som bliver købt eller lejet på DVD

 

Som bliver lejet eller købt på DVD Total

Ugentligt Månedlig Sjældnere/aldrig Ved ikke

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film som bliver købt eller lejet på DVD

 

Som bliver lejet eller købt på DVD Total

Ugentligt Månedlig Sjældnere/aldrig Ved ikke
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Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Min. månedligt 18 35,0% 7 13,6% 90 12,4% 1 4,3% 115 13,6%

Min. halvårligt 24 47,5% 30 61,5% 474 65,3% 13 63,7% 541 64,0%

Sjældnere/aldrig 9 17,5% 12 24,9% 162 22,3% 7 32,1% 189 22,4%

Total 51 100,0% 49 100,0% 725 100,0% 20 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 43 84,5% 30 61,1% 495 68,3% 17 84,7% 585 69,3%

Månedlig 7 13,1% 18 36,7% 174 23,9% 3 15,3% 201 23,8%

Sjældnere/aldrig 1 2,4% 1 2,2% 55 7,6%     57 6,8%

Ved ikke         1 ,2%     1 ,2%

Total 51 100,0% 49 100,0% 725 100,0% 20 100,0% 845 100,0%

Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol % Antal Kol %

Ugentligt 23 45,1% 14 29,6% 251 34,7% 8 40,7% 297 35,1%

Månedlig 12 23,0% 14 28,8% 244 33,7% 4 19,7% 274 32,4%

Sjældnere/aldrig 16 31,9% 20 41,7% 228 31,4% 8 39,5% 273 32,3%

Ved ikke         1 ,2%     1 ,2%

Total 51 100,0% 49 100,0% 725 100,0% 20 100,0% 845 100,0%

Som bliver lejet eller købt på DVD

Som bliver sendt på tv

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film som er downloadet fra Internettet

 

Som er downloadet fra Internettet Total

Ugentligt Månedlig Sjældnere/aldrig Ved ikke

I biografen

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film som er downloadet fra Internettet

 

Som er downloadet fra Internettet Total

Ugentligt Månedlig Sjældnere/aldrig Ved ikke

Hvor tit ser du film...? - krydset med hvor tit man ser film som er downloadet fra Internettet

 

Som er downloadet fra Internettet Total

Ugentligt Månedlig Sjældnere/aldrig Ved ikke
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4.8 Eksponeringsgrad – film i skolen 
 

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 55 30,1% 107 22,3% 162 24,5%

Enig 98 53,7% 271 56,5% 369 55,7%

Uenig 21 11,6% 43 9,0% 64 9,7%

Meget uenig 4 2,3% 12 2,5% 16 2,5%

Ved ikke 4 2,3% 46 9,6% 50 7,6%

Total 182 100,0% 479 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 20 10,9% 45 9,4% 65 9,8%

Enig 87 47,6% 219 45,7% 306 46,2%

Uenig 49 26,8% 96 20,1% 145 21,9%

Meget uenig 14 7,9% 31 6,4% 45 6,8%

Ved ikke 12 6,7% 88 18,5% 101 15,2%

Total 182 100,0% 479 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 12 6,7% 22 4,7% 35 5,2%

Enig 50 27,3% 83 17,3% 133 20,0%

Uenig 66 35,9% 163 34,0% 228 34,5%

Meget uenig 38 20,6% 117 24,5% 155 23,4%

Ved ikke 17 9,4% 94 19,6% 111 16,8%

Total 182 100,0% 479 100,0% 661 100,0%

Antal Kol % Antal Kol %

Meget enig 44 24,1% 147 30,6% 190 28,8%

Enig 57 31,5% 198 41,3% 255 38,6%

Uenig 44 23,9% 56 11,8% 100 15,1%

Meget uenig 14 7,8% 17 3,6% 31 4,7%

Ved ikke 23 12,7% 61 12,8% 84 12,8%

Total 182 100,0% 479 100,0% 661 100,0%

"Jeg synes, man skal bruge film mere i 

skolen"

"Jeg bruger tit film i forbindelse med 

projektarbejde i skolen"

"Jeg synes, man skal bruge film mere i skolen" - krydset med hvor tit man ser film i skolen

 

"Vi ser tit film i skolen" Total

Meget enig + enig

Uenig + meget uenig + ved 

ikke

"Jeg synes, jeg lærer meget af at se film i 

skolen"

"Jeg bruger tit film i forbindelse med projektarbejde i skolen" - krydset med hvor tit man ser film i skolen

 

"Vi ser tit film i skolen" Total

Meget enig + enig

Uenig + meget uenig + ved 

ikke

"Det er sjovt, at se film i skolen"

"Jeg synes, jeg lærer meget af at se film i skolen" - krydset med hvor tit man ser film i skolen

 

"Vi ser tit film i skolen" Total

Meget enig + enig

Uenig + meget uenig + ved 

ikke

"Det er sjovt, at se film i skolen" - krydset med hvor tit man ser film i skolen

 

"Vi ser tit film i skolen" Total

Meget enig + enig

Uenig + meget uenig + ved 

ikke


